



Твердое масло с воском для столешниц и мебели, extra

Nº1036 C

Натуральное масло с твердым воском для износостойкой защитнодекоративной отделки древесины любых пород внутри помещения. Упрочняет дерево, придает водоотталкивающие свойства, устойчивость к истиранию и красивый блеск. Бытовые загрязнения (чай, кофе, сок, вино и т.д.) легко удаляются без следа. Отличается от масла №1035 возможностью растирания после нанесения (простое и равномерное тонирование), морозостойкостью в таре, колеруемостью любыми колерами, возможностью применения на темных породах древесины.

НАЗНАЧЕНИЕ: Для столешниц **из любых пород дерева**, игрушек и других деревянных поверхностей, подверженных износу, в том числе контактирующих с сухими продуктами питания, а также для деревянной мебели внутри помещения.

БЛЕСК: Полуглянцевый.

ЦВЕТ И КОЛЕРОВКА: В жидком виде кремово-молочный, после высыхания - прозрачный. Колеруется любыми пигментными пастами (водными и масляными), либо машинной колеровкой. Водные пасты необходимо перемешивать более энергично и длительно, чем масляные; а после перемешивания рекомендуется выдержать масло 15-20 минут.

COCTAB: Модифицированные растительные масла (тунговое и др.), карнаубский воск; ускорители высыхания на основе металлов (<0,1%; не содержат свинца); серебро в наноформе; натуральные эфирные масла; очищенный углеводородный разбавитель.

РАСТВОРИТЕЛЬ: Не требует разбавления. При необходимости, разбавить растворителями ÖLIA Naturfarben №20, 21, 22, уайт-спиритом.

ХРАНЕНИЕ: В сухом прохладном месте в плотно закрытой упаковке не ниже +5°C и не выше +30°C. Не замораживать в оригинальной таре в связи с риском ее открывания! При замораживании – разморозить и тщательно перемешать. Срок годности в закрытой таре 5 лет.

РАСХОД: 1 л на ~8-15 кв.м в 2 слоя, или ~7-11 кв.м в 3 слоя.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ ДЕРЕВА: Дерево должно быть чистое, не поврежденное грибком, без синевы. Хорошо отшлифуйте поверхность абразивом с зерном Р120-180, удалите пыль и загрязнения. Чем лучше отшлифовано дерево, тем равномернее окраска и блеск.

НАНЕСЕНИЕ: Обработку проводить при температуре не ниже +12..15°C.

- 1). Тщательно перемешать, при необходимости провести колеровку (не более 5% пасты по объему). При нанесении распылителем можно разбавить состав (см. п. «Растворитель»).
- 2). Нанести 1-й слой кистью для антисептиков или валиком вдоль волокон, без избытка, либо с умеренным избытком. При необходимости, не позже, чем через 10-15 минут можно растереть поверхность тканью для максимально равномерного тонирования. В течение 1 ч можно удалить или скорректировать покрытие тканью с растворителем (см. п. «Растворитель»).
- 3). Через 6-24 ч аналогично нанести 2-й слой.

4). При недостаточном или неравномерном блеске, например для сильно впитывающей древесины, а также в местах дефектов (сучки, плохо простроганные участки) через 8-24 ч можно нанести дополнительный слой локально, или на всю поверхность.

Окончательное высыхание через 24-48 ч при 20°С и относительной влажности 50-60%. Полный комплекс свойств покрытие приобретает через 3-4 недели, в этот период может сохраняться запах высыхающих масел. При эксплуатации всегда можно локально обновить покрытие одним слоем состава.

Инструмент сразу после работы промыть растворителями ÖLIA Naturfarben №20, 21, 22, уайтспиритом или растительным маслом, затем водой с моющим средством, просушить.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: Беречь от детей! Горюч! Работать в нитриловых перчатках (стойкие к маслу), вдали от огня, источников искр и раскаленных поверхностей. При нанесении и сушке обеспечить хорошую вентиляцию. Избегать вдыхания паров и попадания в глаза. При длительной работе для защиты органов дыхания от разбавителя (в составе) использовать респиратор-полумаску с фильтрующим материалом типа А. При возникновении головокружения или затрудненном дыхании работы прекратить, выйти на свежий воздух, при необходимости обратиться к врачу. При попадании в глаза промыть 15 минут проточной водой, обратиться к врачу. Не принимать внутрь. При проглатывании обратиться к врачу. Загрязненную ткань, материалы (опилки, ветошь, одежду) и инструмент сразу промыть растворителем без запаха А5, затем водой с моющим средством, или хранить во влажном виде в несгораемой емкости во избежание самовоспламенения при сушке.

НЕ ПРИМЕНЯТЬ ЛИЦАМ С АЛЛЕРГИЕЙ НА НАТУРАЛЬНЫЕ МАСЛА, ВОСКИ И ПРОДУКТЫ ПЧЕЛОВОДСТВА!

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ/ИМПОРТЕР: ООО «Олиа Натурфарбен РУС», г.Ижевск, ул. Мельничная, 46. Originalprodukt: ÖLIA Naturfarben GmbH - Die Herstellung natürlicher Öle und Wachse, Österreich.